

Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva



Rozhovor mezi Ptaah z Federace Plejaren a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM

Osmistý dvaosmdesátý kontakt

Neděle, 31. března 2024, 8.18 hod.

Billy Ahoj, Ptaah. – Jsi opět tady velmi rychle, můj milý příteli.

Ptaah Ano, tak tomu je, ale buď pozdraven, Eduarde, můj příteli. – Quetzal, Bermunda, Enjana a Florena se přičinili o to, abych sem s nimi přišel, neboť oni přece chtějí ...

Billy To vím, ale buď jako vždy vítán, a jak víš, čas, v němž přicházíš, mě neruší, neboť tvůj příchod mi přichází vždycky vhod, a jsem přece vždy mobilní.

Ptaah Přirozeně.

Billy Když jsi spolu s Quetzal, Enjana, Bermunda a Florena především přišel a my ... To ale nemusí nikdo vědět, a tudíž to vypustím a nebudu uvádět, až budu vyvolávat náš rozhovor, což tentokrát mám udělat, nebo ne?

Ptaah Ano.

Billy Právě. – – – Sice mě vždy těší, když sem někdo z vás přijde, jelikož se mohu s vámi všemi pokaždé dobře bavit, ale žel nebývám vždy v kanceláři, a tudíž mne musíte hledat v domě. A tak se právě stává, že klepete na dveře, když např. v kuchyni nebo v obýváku s někým hovořím, a tak potom bývám volán do kanceláře právě tímto způsobem. Nově jste přece vy všichni objevili, že mne můžete volat z kanceláře telefonem, což našim lidem připadalo nejprve trochu zvláštní, protože přicházejí telefony do kuchyně či do světnice například z mé anebo i z Eviny kanceláře, ačkoliv tam Eva ani já nejsme, protože jsme právě v kuchyni nebo někde jinde, a ty kanceláře jsou tudíž zamčené. Že z nich ale přesto přicházejí hovory z Evina či mého přístroje, to přece dokazuje telefonní číslo, které se zobrazuje na telefonním aparátu.

Ptaah Někdy se stává, že přijde-li sem někdo od nás, tak v pracovně nejsi přítomen, a proto tě musíme nejprve hledat, k čemuž nám dobře slouží ten volací aparát.

Billy Mohli byste mne přece volat i jinak, a tedy jako obvykle.

Ptaah V tom ohledu jsme se usnesli na tom, že to budeme činit už jen tehdy, když klepání a ta mluvicí aparatura nezbudí tvoji pozornost, neboť přece stojí jistou námahu to ...

Billy ... to přece nestojí za řeč. Ale diskutovat o tom je přece nadbytečné, a krom toho to podle mého názoru přesahuje chápání pozemských lidí, neboť o všech těchto věcech převládají velice divoké fantazie, které jsou ještě velmi vzdálené od skutečnosti, a tudíž si myslím, že je naprosto nesmyslné o tom některé věci říkat. Zvláště tajné služby experimentují v tomto směru, ale ty tropí doposud jen více škody než užitku a nepřicházejí věci na kloub. Jednoduše se jen vždy dělá něco, co je chybné, a tedy nesprávné, a to zhusta v oblasti výzkumu, ale i úplně ve všem, zvláště však v politice, což vede k válčení a vraždění. Vždyť to se v současnosti opět prokazuje na Ukrajině a na Blízkém východě, kde se nesmyslně a zločinně vraždí a boří, přičemž i úplně všude na celém světě to jde se vším z kopce vinou vadného jednání lidstva. A tak tomu není jen v jednotlivých případech, ale i obecně, vinou úplně všeho, co se dělá. Přitom jsou hromadně vraždění lidé, a sice vojsky, která představují ve svém úhrnu v každé zemi po celém světě naprosto jen vražedné organizace, které dotyčné státy veřejně schvalují a legitimizují, stejně jako tu organizaci vrahů jménem NATO, která bude přece v nejbližších dnech existovat již asi 75 let. To bude pro její velkohubé vrchní vůdce jistě důvod k oslavování a k tomu, aby sami sebe nadutecky vychvalovali za své krvavé a vražedné řemeslo a také za bídu a utrpení, jež přinášejí destrukci. Všechna vojska do jednoho nejsou totiž tvořena nikým jiným než vrahy, a těmi jsou vojáci i tehdy, když jednají a zabíjejí na základě rozkazu, jako ve válkách nebo při jiných příležitostech, při nichž usmrcují lidi.

Starou prokázanou skutečností je, že válka nikdy nepřinášela mír, neboť od nepaměti přinášelo vítězství jedné válečné strany pouze vynucený stav příměří, resp. klidu zbraní, a nejednalo se, a ani dnes se nejedná, o nic jiného než o změnu státní vlády, kterou museli nebo musejí ti, kteří prohráli, předat do rukou vítězů. Mír v tomto případě není přítomen ani sebemenším náznakem, ale jedná se jen o vládnoucí násilí a utiskování ze strany vítězů, kteří jako takoví předepisují a prosazují cokoli, co si přejí. Krom toho bývají zpravidla poražení vůdci a jejich nohsledí a zastánci zavražděni, jelikož na ně vítězové uvalí tresty smrti, a sprovodí je tedy ze světa. Vskutku tedy nevzniká ani nic jako zdánlivý mír, neboť po válečném vítězství vládne jen stav pochybného klidu zbraní, jenž může být zachovávan jen s pomocí drastického násilí, zákonů omezujících svobodu, jakož i pravidel a předpisů atd. A tak o skutečném míru nelze vůbec hovořit, natož o svobodě, neboť i nadále hrozí, že vše vypukne nanovo, že se vzednou povstání, lidová nespokojenost a vzpoura a že se bude působit proti vítězům, a tudíž dochází k novým válečným činům, pokud vítězové poleví ve své násilné aktivitě a začnou být nepozorní.

Inu, zabíjení lidí nelze nikdy nijak omluvit, neboť to je a zůstává tak jako tak vraždou, a sice i tehdy, když dotyční zabíjejí ve válce na základě rozkazu, formou trestů smrti atd. anebo z bludné pomsty či bludného náboženského zaslepení. A tak je tomu i tehdy, když zabíjejí například pomatení jedinci dychtící a lačnící po vraždě a stížení náboženskými bludy, jako se tak stalo před několika dny v Moskvě ze strany primitivních sektářů, resp. šílenců z IS, kteří jednoduše odpráskli asi 150 lidí – mezi nimiž byly i děti –, kteří se pokojně účastnili koncertu rockové kapely. Všichni tihle masoví vrazi byli příslušníci nebo jiní souběžci »Islamistického státu«, v němž působí nadmíru fanatictí náboženští teroristé, kteří budou nadále nanovo vstupovat do akce po celém světě, zvláště proti křesťanům a židům a jejich výdobytkům, což bude nevyhnutelné jako ...

Válka a s ní spojené excesy nepřinášejí tedy nikdy mír, a válkou se z vojáků stávají masoví vrazi, neboť po prvním výstřelu a zabití jednoho člověka – před nímž střelec eventuálně ještě váhal a přemýšlel o tom, zda má vystřelit a zabít – je jakékoliv rozvažování fuč a ze zabíjení se stává zvyk. Z toho důvodu dotyční již nemyslí, ale už jen konají a vraždí, že to dál nejde, naprosto bezskrupulně a bezcitně. Avšak

všechno řečnění o těchto věcech nic nepřinese, a tak budu raději mluvit o něčem jiném. Nyní přece nastává letní období, a já vidím, jak alespoň příroda opět znovu procítá a jak se v ní mnohé začíná uvádět do pohybu, a to navzdory tomu, že obří zástup pozemšťanů toho ničí nesmírně více, než kolik toho uvádí v život. Škody, které působí, plynou z likvidování ekosystémů, bezmála celé přírody a její zvířecí a rostlinné říše, ba z velké části dokonce z jejich naprostého vyhlazování, avšak dále i z ničení lidských výtobytků. A toto lidé nepáchají jen svými válkami, jinými ozbrojenými konflikty, z pomsty, zlovolnosti, rozpustilé lehkovážnosti, nezodpovědnosti a holého idiotství, ale způsobují to i svým nerozumem a faktickou blbostí a přemoudřelostí. A tihle idioti, kteří propadli blbství, zdánlivému myšlení a rozumbradství a kteří se z největší části »usídlili« na úřadech a nečiní nic jiného, než že vykonávají svoji moc, dělají všechno pro to, aby nesmyslně páchali velmi mnoho destrukcí a aby přemnohé likvidovali a vyhubovali. Současně také idiotské zákazy zabraňují tomu, aby žily a prospívaly rostliny všeho druhu, od nejmenších rostlin až po obrovské stromy, jež jsou nebo mají být vysazovány, neboť se údajně do dané krajiny nehodí nebo protože jsou v dané oblasti cizí a jakožto neofyty jsou vesměs označovány za invazní, resp. »vetřelecké« či »vnikavé/invadující«. Pojem neofyty jednoduše znamená, že jsou rostliny v dané oblasti cizí, avšak navzdory lhaní a fanatismu jejich odpůrců nemají negativní účinky na jiné rody a druhy, biotopy či životní společenstva. Pouze neofyty invazní se vyznačují tím, že vytlačují domácí druhy z jejich životních prostorů, tedy tím, že se šíří a bují. Ve skutečnosti se však jedná jen o jednotlivé rody a druhy, takže ne všechny neofyty je možné označovat za invazní, resp. bujivé, resp. »pronikavé« a »invadující«. Pokud se však přesto tvrdí opak, tak to představuje lež, podvod nebo jednoduše bludnou představu mířící proti cizímu, která je žel vlastní mnohým vládnoucím, členům úřadů i »studovaným« lesníkům a zahradníkům, kteří přemoudře brání vysazování květin, bylin, keřů a stromů atd. tím, že v tomto ohledu nařizují zákazy, stejně jako to dělají zoologové ve vztahu k vyšším a nižším zvířatům a ostatním samostatně se pohybujícím životním formám. A to přesto, že by vlastně museli vědět, že od té doby, co byla příroda oživena životními formami všech rodů a druhů (rostlinami i četnými vyššími a nižšími zvířaty a dalšími formami života), se tyto formy úplně všude, na celém světě, samostatně rozšiřovaly vlivem nezadržitelné změny přírody. A tak se všude rozšiřovaly samostatně, a to tam, kde jim byla od přírody dána možnost života a existence, aniž by nadutecký člověk fušoval do přírodou určeného běhu svými »regulacemi«. Pokud se tedy rostliny nebo jejich semena, jakož i vyšší a nižší zvířata či ostatní samostatně se pohybující životní formy vlivem nějakých okolností »přesídlily« z jednoho místa na jiné, na němž byly schopny rovněž existovat a žít, pak se to dělo naprosto přirozeně. To samozřejmě znamená, že rostliny nebo jejich semena byla roznášena a rozšiřována dále činností větru, vyšších a nižších zvířat či ostatních forem života, a tedy i činností člověka. Právě tak se i četná vyšší zvířata, ptáci, nižší zvířena a velmi mnoho jiných rodů a druhů samostatně se pohybujících životních forem odstěhovávají ze svých původních oblastí, jednotlivě či v hejnech a stádech, a někde se usazují, usídlují a zdomácňují, dokonce i ve velmi vzdálených cizích zemích. Že jsou při tom do daných lokalit zavlékány i šířivé rostliny nebo jsou tam jejich semena rozšířena větrem, to je přirozené a normální, avšak proti tomu může člověk působit, a sice tak, že je bude omezovat nebo je vyhladí. To ale nikterak neznamená, že všechny neofyty lze označit za invazní, a tedy za bujivé, »invadující« a »vetřelecké« a že je nutno s nimi podle toho zacházet, neboť vpravdě existuje jen velmi málo neofytů, které jsou vskutku invazní a tak šířivé, že vytlačují ostatní rostliny a takřikajíc je vyhlazují. Drtivá většina neofytů, které vlády, úřady a zapálení nenávistníci cizích rostlin »zatracují«, představují neškodné rostlinné rody a druhy, které ostatní ani nevytláčují, ani nevyhubují. Totéž platí i pro všemožné rody a druhy vyšších zvířat, ptáků, nižší zvířeny a mnoha dalších živočichů, kteří zpravidla tropí škody jen tehdy, když lidé svými machinacemi všeho druhu, které páchají z důvodu svých obřích, přelidněných zástupů, dělají nesmyslně všechno pro to, aby tyto škody zákonitě a nevyhnutelně vznikaly. A to kupříkladu v tom ohledu, že divokým zvířatům stále více a více omezují a odnímají jejich životní prostor, nebo že na pastviny, luhy a nivy ženou obří stáda ovcí, která lákají dravce, kteří je pak trhají. Současně

mnozí lovci střílejí svoji kořist, kterou jsou srny, tetřevi hlušci, zajáci, jezevci a četná další divoká zvířata, která za normálních okolností loví a trhají vlci a orli atd.

A toto se odehrává pod prolhaným pláštěm »péče o lovnou zvěř« a »záchovy divokého života«. Že je tímto způsobem nejen narušován, ale i hrubě mařen a ničen běh přírody a její existence, to idioti, kteří se chovají takto zvrhle, nechtějí připustit, a dokonce v tomto ohledu všechny vlády, jakož i úřady, »regulují« chod věcí patřičnými zákony, povoleními a reglementy atd. Tímto způsobem ale člověk postupně – jako to činí již po staletí – neodvolatelně ničí a vyhubuje veškerou přírodu a její zvířecí a rostlinnou říši, jako ničil a vyhuboval ve všech zemích světa i nesčíslné rody a druhy rostlin, vyšších zvířat, ptáků, nižší zvířeny, ryb, hadů a ostatních forem života a tak dále, dále a dále. Pokud je v současné době vinou člověka každoročně definitivně vyhlazováno asi 60 000 rodů a druhů rostlin, vyšších zvířat, ptáků, nižší zvířeny, ryb a ostatních živočichů, tak by to lidi mělo podnítit k zamyšlení a k tomu, aby proti tomu podnikali nezbytné kroky. Avšak pozemští lidé raději otročí své pomatené víře v cosi imaginárního, jakož i penězům, zábavám a představě, že se jich to přece samotných netýká, než aby opravdu sami a odpovědně mysleli, jednali a konali správně. Ale což, neboť tuhle nenávist a bludnou averzi nezaměřují lidé jen proti cizím rostlinám, ptákům, vyšším a nižším zvířatům a všem ostatním životním formám v přírodě, nýbrž i proti sobě navzájem, a tudíž se k tomu druží i nenávist rasová a náboženská, kvůli nimž přece od nepaměti mezi národy a lidmi vládne vraždění, válčení, mstění, zášť a odplata. Už jen to, co v Jižní Americe napáchali Španělé, když k tamním domorodcům přinášeli křesťanství, a sice válkou, krutým krveproléváním a jiným vražděním, bylo více než jen obludné a jednalo se o nebyvalou genocidu, kterou překonávali už jen fanatičtí muslimové v byzantsko-arabských válkách probíhajících zhruba mezi lety 630 až 720 nebo tak, jakož ale i všechny ty války křížáků – jejichž křížové výpravy schvalovala a legitimizovala latinská církev a jejichž působení bylo nábožensky a hospodářsky motivováno a probíhalo mezi lety 1095 a 1099, jakož i ve 13. století –, které se vlastně zaměřovaly proti muslimským státům na Blízkém východě a byly vedeny i kvůli dobytí Jeruzaléma. Ty křížové výpravy sloužily zejména i šíření a »obraně« křesťanské víry a měly vražděním zatlačit sféru muslimského vlivu. Pak se konala první světová válka, kterou vedla Amerika od roku 1756 do roku 1763, dále válka za nezávislost a dále pak Američané vedli války proti indiánům; potom probíhala španělsko-americká válka, válka v Koreji a ve Vietnamu a války v Zálivu, které jdou na vrub Americe. Pak byla vedena druhá světová válka, kterou vyvolal sarajevský atentát, při němž bylo stříleno na následníka rakousko-uherského trůnu, Františka Ferdinanda, a jeho ženu, a sice 28. června 1914 ze strany jednoho nacionalistického Srba. Poté přišla třetí světová válka, jež byla vyvolána rovněž v Evropě, a sice vinou pomateného, v Rakousku narozeného Adolfa Hitlera, který se v Německu chopil moci a uvrhl svět do nevýslovného neštěstí. A tato válka se odehrávala vinou nesmírné rasové, protináboženské a xenofobní nenávisti, zejména v důsledku nevýslovné zášti proti židovským věřícím, a jednalo se o válku, která fakticky zachvátila celý svět. A nyní zuří válka mezi Ukrajinou a Ruskem, a také válka na Blízkém východě mezi Izraelem a Palestinci. Na Ukrajině působí dva zvilostí choří váleční štváči jménem Putin a Zelenskyj, kteří kvůli svému nepřátelství přinášejí smrt a destrukci. Současně na Blízkém východě je nemilosrdný masový vrah jménem Netanjahu ochotný provést na Palestincích genocidu, přičemž bude dokonce i nechávat vraždit pomocníky z celého světa, jelikož se domnívá, že jsou mezi nimi špióni, kteří jsou nasazeni k tomu, aby odkryli četné válečné zločiny vražedné izraelské armády, s tím, že bude následně tvrdit a lhát, že to vše bylo jen politováníhodné nedopatření. A to i přesto, že to vše bude přesně předem vypočítané a že smysl bude spočívat v tom, aby do Pásma Gazy již nepřicházeli žádní špióni a pomocníci atd., tedy právě proto, že Netanjahu chce provést genocidu, jak vyzvěděli Quetzal a Bermunda, když vyzkoumávali jeho smýšlení, přičemž prohlédli i jeho tajný záměr, že chce »inkasovat« Libanon, Sýrii a později i Jordánsko a že se neštítí toho, aby nejprve tyto země zločinně »popichoval« ohavnými útoky a přepady. Od mezinárodního společenství již Palestincům nemají přicházet žádné pomocné prostředky, neboť to nevyhovuje Netanjahuovým plánům na genocidu, a proto bude tajně aranžovat to, aby z Pásma Gazy mizeli všichni pomocníci Palestinců, a tím pádem i špióni, které tam předpokládá a kteří mají údajně

odkrývat všechny ty izraelské válečné zločiny páchané izraelskou armádou, jak se domnívá. Jsou také tajně otravovány darované potraviny, jež jsou coby pomocné zboží dodávány do Pásmu Gazy z celého světa, a kvůli tomu bude pak umírat mnoho Palestinců, avšak viníci začnou být vlivem vyšetřování a průzkumů zdrženliví. Toto ovšem neprobíhá z izraelské strany, nýbrž ze strany naprosto pomýlených přátel Izraele, kteří se otravováním potravin vyžívají ve své nezkrtné a nekontrolovatelné nenávisti proti Palestincům a Arabům vůbec, a kteří tedy způsobují, že jsou do Pásmu Gazy dopravovány pomocné potravinové prostředky, jež jsou více než jen zdraví škodlivé. A všechny tyto věci se budou odehrávat, aniž by proti nim mohl izraelský lid cokoliv učinit, a tento lid je v tom nevinný, stejně jako ohledně všech těch zločinných válečných machinací, které přikazuje a nechává provádět Netanjahu vraždychtivou vojenskou lůzou, která z jeho pověření a rozkazu způsobuje v Pásmu Gazy svým vražděním a bořením smrt, utrpení a bídu. A to činí rovněž v rozporu s vůlí většiny izraelského lidu, která s tím vším nesouhlasí a přeje si, aby šel tenhle Netanjahu k čertu, přičemž proti němu demonstuje a chce, aby byl odstraněn z úřadu, čemuž ovšem jeho ideoví spřízněnci ve vládě všemi prostředky brání. Je tomu tak jako v Hitlerově době, kdy s ním jeho soudruzi vyli ve sboru a dělali vše, co požadoval, ba ještě mnohem více, neboť mnozí se vyžívali ve své vlastní a osobní vraždychtivosti, jako to nyní dělají i všichni ti příslušníci izraelského vojska, a sice jak pozemní oddíly, tak i oddíly letecké, jež bez váhání a v souladu se svojí vrahovskou dychtivostí vraždí, znásilňují a ničí, za což je hlupáci světa, kteří se nestarají o pravdu, pochvalně a jásavě vynášejí do nebes, zatímco na Palestince se dívají jako na zvířata, která mají být jednoduše zmasakrována, a podle toho s nimi zacházejí. A tak v tomto ohledu převládá stranný a zaujatý postoj, stejně jako ohledně války na Ukrajině, kdy je hrubě špiněna jen vražedná armáda Rusů a Putin, zatímco Zelenskyj a jeho vražedná ukrajinská armáda jsou jásavě vynášeni do nebes a obdarováváni zbraněmi a municí; a právě tak Amerika dodává zbraně atd. Izraeli, aby mohl Netanjahu uskutečňovat své genocidní plány. Amerika se přece nepřibližuje k Arábii a nedostává se jí na tělo tak, jak by si přála. Vždyť Palestinci jsou Arabové, s nimiž tedy Amerika není právě v nejlepším přátelském vztahu. Totéž přece rovněž platí i pro jejich vztah proti Rusku, které od nepaměti úspěšně vzdoruje bludným hegemonským manýrám Ameriky, a tak Amerika využívá všemi odpornými způsoby každou příležitost k tomu, aby proti Rusku působila, což činí zákeřně a podle, aby sama nevystupovala příliš silně do popředí, a svět tak nerozpoznal, odkud přesně vítr vane. Proto Amerika skrytě, neprůhledně a zálučně intrikuje i na Ukrajině a »zasypává« Zelenského zbraněmi a penězi, aby se tímto způsobem dostala Rusku na tělo, ponížila a zpražila ho a jednoho dne si jej přivtělila jako hegemon.

A hlupáci a omezenci, kteří se zabývají pouze zdánlivým myšlením, jelikož jsou jaksi, nějakým způsobem, věřící, a tedy neschopní o tom přemýšlet, berou všechny tyto lži a podvody za bernou minci. A tak lidé pouze stranně a zaujatě kopou do jedné strany a kompletně ji zatracují a proklínají, zatímco straně druhé nasazují svatozář a vyzdvihují ji do nebe, ačkoliv není o nic lepší než ti, kteří jsou nenáviděni a zatracováni. Skutečnost, že obě strany páchají nejtěžší válečné zločiny – pokud se v dané věci jedná o válku –, lidé kvůli své zaujatosti záměrně »přehlížejí« a stranně a s jásáním vychvalují pouze stranu, která jim jednoduše připadá sympatická a kterou zcela speciální a předpojatí sympatizanti nebo profitéři propagandisticky deklarují jako stranu »dobrou« a »správnou«. A téhle falešné propagandě sedají všichni hlupáci a omezenci na lep, protože vinou svého chorého zdánlivého myšlení nedokážou postihnout logiku, a protože dokonce ani nechápou, co logika vůbec je, ačkoliv tento pojem ustavičně používají. A tak ani nerozumějí tomu – třebaže se i honosí profesorskými tituly atd. –, že pojem »logika« znamená v zásadě jen »pravdu« a »skutečnost«. Proto budiž vysvětleno následující, jak jsem se tomu učil již jako chlapec od Sfath:

Logika znamená, že se nějaká struktura, resp. forma věci vždy vztahuje na pravdivé, skutečnosti a sousledné (logicky konsekventní) myšlení, a že je tedy založená na pravdě a skutečnosti, a proto znamená »logika« toto: Souslednost (důslednost), konsekventnost, úplnou celistvost, pochopitelnost, logickou správnost, pravdu, a tedy skutečnost. V logice jde vždy a v každém případě o to jasně vyložit

pravdu a skutečnost a jejich platnost, tedy nikoliv o to tvořit posudek na základě analytického myšlení, jak se lidé mylně domnívají a jak tvrdí.

Čím logičtěji, resp. souladněji s pravdou, a tedy skutečností člověk pozoruje, vnímá a poslouchá a následně v dotyčném směru myslí a uvažuje, tím lépe se mu bude dařit postihovat veškerou komplexitu souvislostí a také vidět, pojímat i chápat to, co odpovídá faktické danosti. Díky tomu může člověk mnohem snadněji, s jistotou, jakož i rychleji nalézat správné a hodnotné řešení vznikajících problémových situací, neboť zaměřuje-li se jeho mozek v myšlení logicky, a tedy na pravdu a skutečnost, s tím, že v souladu s těmito hodnotami správně pracuje a funguje, tak je nutno hovořit o logice.

Ptaah To je dobře vysvětleno a rovněž je to i dobře pochopitelné, a tak tomu mohou lidé i skutečně porozumět.

Billy To vyhlašuješ zřejmě příliš brzy, neboť si myslím, že naši všestranní přemoudřelci mé vysvětlení rozcupují na kusy a budou proti němu láteřit v tom smyslu, že logika je něco naprosto jiného než to, co právě objasňuji.

Ptaah To tě ale nemá rušit. Avšak k tomu, co jsi povídal předtím o pozemšťanech, kteří kvůli svému věrství zaměřují své smýšlení ke strannosti a zaujatosti, musím pouze vyslovit zjištění, že takto nespravedlivá a stranná je žel většina pozemského lidstva, a to proto, že je věřící a není schopna pěstovat samostatné myšlenky. Z toho důvodu plane ve většině pozemského lidstva náboženská, xenofobní a rasová nenávisť a není schopna se postavit k pravdě, neboť v ní plane víra, že může v sobě nechat působit jen a pouze tuto víru samotnou. Vlivem své věřivosti – ať už náboženské nebo světské, to není podstatné – si pozemšťané zákonitě osvojili schéma zdánlivého myšlení, které jim nepovoluje a naprosto znemožňuje chápat věci, momenty nebo tematiky tak, aby byli schopni postihnout a pochopit smysl a význam celé záležitosti a dokázali je akceptovat ve smyslu poznání formy jejich smyslu coby skutečnost, resp. pravdu. Jak jsme na základě svých výzkumů smýšlení a způsobů zdánlivého myšlení pozemšťanů zjistili, tak tomu lidé, kteří ze své nejvlastnější iniciativy skutečně myslí, nedokážou v žádném ohledu chápavě porozumět.

Billy Pro pozemské lidi je to takřikajíc něčím, co je uzavřeno na sedm pečeti, které nedokážou zlomit, a proto pro ně vše zůstává nepochopitelným.

Ptaah To je přesně to, co chci říci, neboť většina pozemských lidí žije se schématem zdánlivého myšlení, kterému si sama přivykla a které jí naprosto znemožňuje toto pochopit a také věcem skutečně rozumět a realizovat je, aby něco obrátila ve skutek. A tak je tomu proto, že pozemšťané nechápou, jak akceptovat faktické porozumění a jak opravdu rozumět tomu skutečnému a jak jej nezbytně a opravdově využívat, a tudíž tuto akceptaci, rozumění a aplikaci nejsou schopni provádět.

Billy Tak tomu skutečně je, ale to, co říkáš a vysvětluješ, je žel pro velmi mnoho pozemšťanů něčím jako »španělskou vesnicí«, resp. něčím nepochopitelným, a proto patrně nedává smysl chtít to vysvětlovat blíže. Již u tvého otce, Sfath, jsem se učil, že je však naopak účinné a plodí pochopení, když člověk pořádně zvýší hlas. Díky tomu se stává, když člověk právě spustí velmi hlasitý projev, resp. když namísto klidné mluvy zakřičí, že se schéma zdánlivého myšlení pozemského člověka otevře, resp. že člověku nějak sepne, že za tím vším vězí více než jen prosté řeči, a sice něco, co je hlubší a co je nutno i chápat v širších souvislostech, než jaké odpovídají jeho vlastnímu schematickému myšlení. Silným zvýšením hlasu se takřikajíc uvolní blokáda, a tudíž je ono schematické myšlení, jež přece odpovídá pouze myšlení zdánlivému, prolomeno a uvolní se místo pro rozumění a správné myšlení.

Ptaah Ty vskutku dovedeš věci vysvětlit.

Billy To je přece i mým úkolem a povinností.

Ptaah Přirozeně, a ta je vždy absolutní.

Billy Samozřejmě, tak je tomu vždy, a sice jak vůči jednotlivému člověku, tak v kolektivu. Ale musím povědět ještě něco jiného, totiž že všechny ty války, na Ukrajině a zvláště na Blízkém východě, přispívají k tomu, že bude muset opět trpět židovský lid a že bude nadále nanovo pronásledován, ačkoliv si přeje, aby šel ten masový vrah Netanjahu do pekla a nechce s ním mít nic společného. Tento vrah – který působí jako druhý Hitler a který se svým smýšlením Hitlerovi podobá – působí, stejně jako všichni ostatní váleční vůdci a podporovatelé války, v rozporu s tím vším, co stojí psáno v tóře a v bibli: »Nezabiješ.« A na základě toho, co jsem se učil od tvého otce Sfath, vím, že nenávist proti všemu cizímu – a tím i nenávist rasová, náboženská a xenofobní – vznikla již před dobou křesťanství a že se kvůli ní šířilo vraždění a zabíjení, ba se se dokonce vedly války; jednalo se o takzvané války diadochů¹, asi tak v letech 325 až 300 před Jmmanuelem, a dále zhruba v roce 305 nebo tak před Jmmanuelem o válku babylonskou. Avšak z toho se pozemšťané nijak nepoučili, a krom toho je přece to vše minulostí, a proto to již není podstatné – a tak se hloupí věřící a chvastounští vládnoucí mylně domnívají, že časem vše půjde uspořádat bezpečnostními silami, pomocí zákazů, zbraní a válek vedených vražedným vojskem, a to v takovém rámci, že teror na celém světě ustane. Takovéto šílené zdánlivé myšlenky pěstují jak náboženští věřící, tak každá sorta rovněž nábožensky věřících vládnoucích, kteří vykonávají svoji práci ve vládě pouze kvůli své moci a z důvodu velkých prašulí, avšak nikdy a za žádných okolností nedělají správné věci. Naopak ustavičně vydávají nové reglementy, vyhlášky a zákony a čím dál více poručníkují lid, vinou čehož jsou občanky a občané v tomto ohledu poručníkování hůře, než jak byli lidé v době zeměpanských správců. Dnes, kdy je u vesla lid a z něj volení vládnoucích, vymýšlejí vládychtivci a panovačníci ty a ony výnosy a zákony atd., jež připravují občanky a občanky dokonce i o vzduch k dýchání.

Ptaah Jelikož se zaobírám tím, abych se v tomto ohledu informoval, tak jsem dospěl k poznatku, že tvé vysvětlení vsutku odpovídá tomu, co říkáš. Má srovnání, při nichž sleduji, jak bylo vše v době, kdy vykonávali vládu zeměpanští správci, a při nichž to porovnávám s tím, co se odehrává v dnešní době, jsou úděsná. Místo aby byly dány svobodné právní normy, tak dnes převládá diktatura zákonů, vyhlášek, reglementů a nařízení, kvůli nimž jsou národy nesvobodné a zajatci státu. Tak to vymyslely a zřídily národy samotné, které povstaly samy proti sobě a panovačně zneužívaly a nadále zneužívají svoji moc. To proto, aby tyto národy činily to, co právem pranýřuješ, tedy že ve své rozpoutané mocichtivosti zuří hůře, než jak zuřili zeměpanští správci. A v témže rámci se nyní jedná i nadále, neboť jednotliví mocichtiví lidé, kteří přicházejí do vlád, se vyžívají ve svých mocenských fantaziích a nařizují nové výnosy, což stále více omezuje svobodu člověka a povede to k tomu, že ...

Billy ... jednoho krásného dne nevyhnutelně nastane výbuch, který pak všechno ničivě srovná se zemí.

Ptaah To budoucnost ...

Billy ... ano, to vím. Pokud souhlasíš, tak tě chci ale teď hned přepadnout jednou věcí, neboť jsem byl tázán, jaká je vlastně správná míra kyslíku v pozemské atmosféře. Můžeš mi o tom poskytnout informace? Podle toho, co jsem vyhledal na internetu, uvádějí pozemští vědci následující:

»Čistý, suchý vzduch má v přízemních atmosférických vrstvách zhruba následující složení (v procentech objemu): 78 % dusík, 20,94 % kyslík, 0,93 % argon, 0,04 % oxid uhličitý. Další vzácné plyny a složky vzduchu tvoří dohromady zřetelně menší objem než 1% (Global Monitoring Laboratory).«

1 **Války diadochů**, jinak též války nástupců Alexandra Velikého, jsou názvy série konfliktů mezi vojevůdci Alexandra Velikého – diadochy – které trvaly s krátkými přestávkami více než čtyřicet let; pozn. překl.

Krom toho jsem ještě spolu s Evou něco pochytil v televizi, totiž že se nyní zjevně hojněji objevuje takzvaný »havanský syndrom«. Mohl bys mi vysvětlit, z čeho pochází nebo jaká příčina za ním vězí? Neboť o tom jsme vysvětlení nenašli.

Ptaah Pozemské měřicí přístroje, s nimiž jsou zjišťovány tyto výsledky, jsou v první řadě velmi rudimentární (*nevyspělé, primitivní*) a nepřesné, neboť podle našich velmi exaktních šetření a měření, jež jsme nedávno zkoumali, jsou tyto údaje velmi chybné, a navíc je objem kyslíku nanejvýš špatný a zcela nedostatečný k dýchání a pro zdraví pozemšťanů. Budeme-li potřebu kyslíku pozemšťanů hodnotit podle nedostatečných hodnot vadných aparatur, resp. měřicích přístrojů, jež jsou v tomto ohledu používány, tak by byl v současné době pro pozemšťany ve skutečnosti nutný atmosférický objem kyslíku ve výši asi 25,3 %. Existující hodnota je však nejen mnohem nižší, ale je také pro pozemšťany nebezpečná, neboť ostatní plynné látky, jež se ve smíšené podobě vznášejí v pozemské atmosféře, jsou agresivní a poškozují dýchací orgány. Proto se budou do budoucna mnohem hojněji objevovat onemocnění dýchacích cest, jež se budou v nadcházející době tak silně množit a způsobovat takové útrapy, že mnozí pozemšťané kvůli nim již nebudou schopni normálně vést a zvládat svůj život. Totéž platí i pro onen »havanský syndrom«, který zmiňuješ a který rovněž ve své příčině plyne z otrávené atmosféry a z nedostatku kyslíku v ní přítomného. Tento syndrom zahrnuje obtíže jako nevolnost, ztrátu sluchu a zvláštní, tepavé bolesti hlavy, jakož i záchvaty závratí, poruchy rovnováhy a spánku, jež jsou jím vyvolávány. Onemocnění dýchacích cest a případů havanského syndromu bude v následující době přibývat a budou intenzivnější, neboť situace s objemem kyslíku a jedovatých plynů v atmosféře se stále zhoršuje.

Billy To vím, neboť jsem se Sfath ... K tomu všemu se ale tážu, do jaké míry zde hraje jistou roli i masa přelidněného lidstva? Tím nemám na mysli samotné dýchání lidí, ale jejich machinace, jimiž je podle mého názoru poškozována atmosféra.

Ptaah V tomto směru je tato role vskutku velmi velká, neboť machinace plynoucí z přelidnění a vytrácející se stabilita těla pozemšťanů a jeho zchoulostivění přispívají k tomu, že se stále zvyšuje jejich náchylnost k jistým nemocem. Zvyšuje se tím však také nebezpečí rozšiřování choroboplodných zárodků v atmosféře.

Billy Pak bude tedy v budoucnu existovat přímější, zhoršující se souvislost s nižším objemem kyslíku v atmosféře, která bude čím dál tím škodlivější, pokud tomu správně rozumím.

Ptaah Ano, pokud budou pozemšťané činit to, že budou vyvíjet přímý a stále silnější vliv, a budou tím pádem atmosféru poškozovat a nasycovat jedovatými látkami ještě více, než jak to již činí, což způsobuje šíření chorob.

Billy To je jasná odpověď, ale nyní chci naši rozpravu vést dále v souvislosti s otázkami v tomto dopisu zde. Vlastně jsou to otázky, které klade jeden muž, pan ..., a ten se mne dotazuje, jak byla naše astronomie schopna vypátrat, jakým způsobem vznikla naše sluneční soustava? K tomu ale nemohu vysvětlit nic nebo ne mnoho, leda to, že jsem se ve 40. letech 20. století učil od Sfath, že naši vědci z oboru astronomie budou tvrdit zásadně chybné věci, neboť naše sluneční soustava podle něj vznikla zcela jinak, než jak naši astronomové budou tvrdit, jelikož ... o tom mám ale mlčet, neboť ...

Ptaah Bude jistě namístě, abys o tom pomlčel, protože tvé vývody nebudou jen ...

Billy To si právě myslím také, neboť ti rozumbradové z ... Krom toho Sfath říkal, že sami vědci, kteří se zabývají touto věcí, jednou rozpoznají, že jejich bujně fantazijní domněnky jsou chybné a že je budou muset revidovat. To právě v tom smyslu, že budou muset své »fantazijní poznatky« korigovat a opravit v tom smyslu, že vznik naší sluneční soustavy v... (*»v« značí počátek německého slova; pozn. překl.*). Ale tady v tom dopise je ještě další dotaz, jenž se zase jednou týká těch UFO, a sice v tom smyslu, proč na ně vojska, resp. vojenská letectva střílejí, když se přece ta UFO nebrání a jednoduše mizejí, jsou-li

ostřelována. Mimoto se dotyčný táže, jak je to u nás s tím, že se u nás i nadále vše ohledně UFO monitoruje, a zda jejich pasažéři nejsou tak vysoce vyspělí jako právě vy, Plejaren, a zda ti »ufonauti«, jak je ... nazývá, skutečně nic nevědí o vašem Vesmíru ANKAR, jelikož se jimi nenecháváte lokalizovat?

Ptaah To, že letectva nejrůznějších států ta UFO napadají svými zbraněmi a zamýšlejí je sestřelit, je naprosto směšné, jak jsi jednou sám zmiňoval, neboť jejich technika je – z pohledu pozemšťanů – natolik futuristická, že se pasažéři těchto objektů nemusejí bránit, ale mohou se těm střelám jednoduše vyhnout a odletět. S tím monitorováním je to celé záležitost sama pro sebe, neboť podíváme-li se něj, tak je právě tak směšné jako to, že se na UFO střílí.

Billy Ta UFO přece mizejí tak bleskurychle, že jsou z toho piloti bojových letounů pokaždé opravdu perplex. A to monitorování a špehování tady ve Středisku přece tak jako tak nic nepřináší, neboť vaše technika přece způsobuje, že veškerá pozemská technika selhává a že nemůžete být ani náznakem lokalizováni.

Ptaah Naše technika tu pozemskou natolik překonává, že je vůbec nelze srovnávat, přičemž je také mnohem vyspělejší než technika těch cizinců, a shoduje se s technikou Sonaer ve Vesmíru DAL, kteří jakožto naši dávní předci do Vesmíru DAL emigrovali a v každém ohledu, tedy i po stránce techniky, se rychle vyvinuli, z čehož jsme mohli a můžeme těžit i my, Plejaren. Z toho důvodu jsme společně s nimi také na téže úrovni technického vývoje, která je mnohem vyšší než úroveň těch ufonautů – jak je ... nazývá –, což nám rovněž skýtá jistotu, že se před nimi dokážeme v každém ohledu chránit a že můžeme i bránit všem možnostem technické lokalizace jakéhokoliv druhu. A tak disponujeme i znalostí a jistou vědomostí o tom, že ti cizinci, tedy právě ti ufonauti, postrádají jakoukoliv vědomost o sesterském Tvoření DAL a také o našem Vesmíru ANKAR našeho Tvoření.

Billy Patrně – smím-li vyjádřit svoji domněnku – nemají tito cizinci dokonce ani znalost o tom, že naše Tvoření nesestává pouze z jediného Vesmíru, ale že v sobě skrývá 7 Vesmírů v 7 různých dimenzích, které se vzájemně prolínají, aniž by se navzájem dotýkaly, a které existují v této podobě. Ti cizinci patrně v tomto ohledu – navzdory vysokému stupni svého technického vývoje – nejsou chytřejší a znalejší než všichni naši pozemští přemoudřelci, velikáni a vědci, kteří se vypořádávají s těmito znalostními disciplínami.

Ptaah To přesně odpovídá našemu poznatku, stejně jako to, že stupeň technického vývoje těch cizinců je velmi vysoký, avšak přesto za stupněm naším tak zaostává, že sice mohou postupovat do jiných dimenzí, ale nedokážou pronikat do jiných Vesmírů Tvoření, a tedy do jejich dimenzí. Jsou tedy schopni – pokud vůbec – přecházet do jiných časových dimenzí pouze v tomto Vesmíru, tedy do dimenzí minulosti, přítomnosti a budoucnosti, s tím, že se v nich dokážou i pohybovat. Avšak podle našich poznatků nejsou schopni žádným způsobem vnikat do těch dalších 6 dimenzí Tvoření, resp. do dalších Tvořivých Vesmírů Tvoření, které obsahuje 7 Vesmírů, z nichž každý má svoji vlastní dimenzi.

Billy Ti cizinci, nebo právě pasažéři těch UFO, tedy patrně zcela postrádají i tu znalost, že v sobě Tvoření skrývá 7 dimenzí se 7 různými Vesmíry, a tudíž nemají ani znalost o vašem Vesmíru ANKAR, což tak má i zůstat.

Ptaah Což tak i zůstat musí, a proto přísně dbáme o to, aby ti cizinci se svými UFO nemohli rozeznat, ani zjistit naši přítomnost, ať už se v tomto Vesmíru DERN pohybujeme jakkoliv a kdekoliv. A velmi důležité pro nás a naši bezpečnost je to, jak a kde přicházíme do tohoto Vesmíru DERN, jakož i to, jak a kde můžeme dospívat zpět do našeho Vesmíru ANKAR.

Billy Tak to ze své strany nezachováte jen vůči těm cizincům, resp. pasažérům těch UFO, ale i vůči pozemským vojskům, která jsou přece mocnější a mají více práv – nebo si tato práva berou – než dotyčné vlády. Právě kvůli idiotským armádním hlavám, a kvůli stejně idiotským vládnoucím, se nezodpovědně dodávají zbraně a munice Zelenskému a také Netanjahuovi a Hamásu, v důsledku čehož pokračuje dále

zhoubné, lidmi pohrdající, nesmyslné a nezodpovědné vraždění, primitivní boření, a tím pádem válečné akce. A to probíhá v rozporu s veškerou náboženskou vírou těch armádních hlupáků a vládních hulvátů obojího pohlaví, kteří plní nenávisti, strannosti, chtivosti pomsty a odvety a náboženských bludů nechávají svými rozkazy svá vojska, tajné služby atd. nutně vraždit a ničit. A to dělají v přímém rozporu s tím, co jim stanovuje jejich náboženská víra, tedy že nemají zabíjet – což naprosto a v plném rozsahu zahrnuje i udílení rozkazů k zabíjení –, jak je to zakotveno v 10 přikázáních křesťanů a židů, jako například v bibli, v druhé Knize Mojžíšově, verši 13: »Nezabiješ«, zatímco v tóře, Knize Exodus, kapitole 20, verších 1–17, stojí psáno: »Nezavraždíš«. V bibli, v první Knize Mojžíšově, kap. 9, verši 6, navíc stojí: »Kdo prolíje krev člověka, toho krev bude člověkem prolita.« Že to zásadně odporuje výroku »nezabiješ«, to náboženská víra tiše přechází, právě jako i všechna vojska, vládnoucí činitelé a tajné služby; a stejně tak výrok »nezabiješ« ignorují i soudci, kteří uvalují tresty smrti, a ostatní vrazi všeho druhu. A co tím tihle vojenští a vládnoucí idioti provokují a ještě v nadcházející době natropí všemi těmi dodávkami zbraní a munice pro ukrajinskou válku, jakož i pro tu válku na Blízkém východě, to všechna tahle idiotická, pitomě myslící a nemyslivá individua v řadách dodavatelů zbraní a munice z asi 50 zemí nedokážou ani vytušit, ani předvídat. To platí i pro ty idioty a idiotky, kteří se zveličují tím, že stranně, zaujatě, rasisticky a nenávistně láteří a brojí proti té které zemi, jsou v tomto ohledu plni zášti a vedou pomstychtivé tirády, s tím, že halasně vyřvávají ve prospěch té či oné vládní osoby, zatímco těm, kteří tuto osobu zle nenávidějí, přejí smrt a ďábelský zmar.

Ptaah Toto je žel výrazné a běžné u pozemšťanů obojího pohlaví, kteří propadli zlé a nekontrolovatelné samolibosti a bezbřehému velikášství, jakož i nezkrotné zášti proti lidem, kteří si pěstují své vlastní myšlenky a provádějí si (či nechávají provádět ostatní) své vlastní skutky, jež se přičí všem osobním názorům dotýčných naduteckých a velikášských person. De facto jsou takovíto lidé psychopati, kteří ale své pravé povahové rysy navenek skrývají a prezentují se jako vzdělaní a ochotní pomáhat.

Billy Psychopati; ti jsou žel ve vládách všech zemí zastoupeni ve velkém. Jedná se o lidi, kteří jsou zatíženi závažnými poruchami osobnosti – jsou-li to vskutku úplní psychopaté – a kteří jsou v tomto ohledu stíženi extrémními formami, a navíc jsou charakterizováni agresivně antisociálními, jakož ale i kriminálními a velmi manipulativními způsoby chování. Mohou být šarmantní a elokventní (*vyřeční*), jsou fakticky bezskrupulní a umějí sledovat své cíle bez podmínek a pochybností, přičemž je později netrápí ani lítost, ani vina. Jejich myšlení připomíná způsoby dravce, avšak dokážou na vlas přesně rozlišovat mezi právem a bezprávím, a to i tehdy, když právo ignorují, využívají ostatní, nebo je dokonce poškozují na životě atd. Jsou to tedy lidé, kteří vykazují afektivní a interpersonální (*mezilidské*) deficity. Psychopaté jsou lidé, kteří jsou krajně manipulativní a kteří se vůči svému okolí chovají bezskrupulózně. Neštítí se podvádět a lhát, ani bez svědomí využívat své spolubližní, zatímco se často chovají násilně, nezodpovědně a ochotně podstupovat riziko, přičemž po stránce inteligentnosti nebývají tendenčně právě nejbystřejší. Neúspěšní psychopaté postrádají schopnost empatie a jsou nevypočitatelní, bez lásky a také hloupě nebázliví a nebojácní, impulzivní, agresivní, bezskrupulní, egoističtí, bezohlední a bez pocitu viny, vykazují také antisociální chování a neštítí se jednat rizikově a páchat násilné činy, a tudíž z nich plyne ustavičná nebezpečnost. Psychopaté vykazují signifikantně nízkou mozkovou aktivitu, jak mi vysvětloval Sfath.

Ptaah Můj otec tě vyučoval ve velmi mnoha věcech.

Billy To skutečně vyučoval, ale někdy by mi bylo milejší, kdybych toho tolik nevěděl, zvláště o mnoha věcech, které mají být zamlčovány.

Ptaah To ... ano, to dokážu pochopit.

Billy Ano, tak tomu je a nelze to změnit. – Tady mám ale ještě jeden mail s následující otázkou:

»Co si Vy nebo Plejaren myslíte o osobě, která tvrdí, že dostává v reálném čase pokročilé lékařské informace z ducha soucitu?

S přátelskými pozdravy

M. S.«

Na to chci jen krátce podat následující odpověď: »Jedná se rozhodně a naprosto jen o blábol člověka, který je zdánlivě myslícím.« Myslím si, že více patrně není nutno říkat.

Ptaah K tomu ani není nic víc, co je nutno říci.

Billy Právě. – Tady mám ještě něco od Josého z Brazílie:

Milý příteli Billy,

toto je palestinské dítě. Tady připojuji dvě fotografie: (pozn.: druhou fotografii žel nelze zkopírovat) YAZAN KAFARNEH PO JEHO SMRTI HLADEM. (FOTOGRAFII POŘÍDIL: RABEE' ABU NAQIRAH)

Toto není fotka mumie nebo nabalzamované mrtvoly, která byla exhumována z jednoho ze starých hřbitovů v Gaze. Je to fotka Yazana Kafarneh, 9letého palestinského dítěte, které během SATANSKÉ genocidní války Izraele proti Pásmu Gazy zemřelo na těžkou podvýživu. Z mého pohledu není na tomto světě již naděje. Lidstvo je zatraceno a ztraceno. Mám toho všeho po krk.

Planeta Země bude mít mír teprve tehdy, až Izrael a Spojené státy americké zmizí z povrchu zemského poté, co budou proměněny ve velmi jemný jaderný popel.

Civilizace planety Země dosáhne dokonalosti a pravého míru teprve tehdy, až spadne poslední kámen z posledního kostela na posledního kněze, pastora, biskupa a papeže a až je zahubí, a až bude planeta Země naprosto oproštěna od této špinavé, prolhané, bídné a zatracené bandy zlodějů a náboženských vagabundů všech barev, vlajek a vyznání, bandy, která zotročuje lidstvo na Zemi.

S hlubokým a nezměrným smutkem a zklamáním.

*Prosím, Billy: Ano, jsi oprávněn, máš mé svolení, abys zveřejnil **mé plné, pravé jméno**, José Barreto Silva, **bez nutnosti uvádět jen iniciály a zkratku. Ano, dovoluji to.***

Prosím tě, prosím, můj příteli Billy,

*jako jsi to zveřejnil ve spisu Znamení doby, zveřejni můj e-mail s fotografií toho palestinského dítěte, které zemřelo hladu, **také v samotné kontaktní zprávě spolu se svými rozhovory s JSCHWJSCH Ptaah.***

Aby to mohl celý svět vidět na vlastní oči.

Em qui., 28 de mar. de 2024 14:48, Adjutor777 Brasilien <adjutor156@gmail.com> escreveu:

Posílám milé pozdravy a velmi děkuji, Salome

José Barreto Silva

Brazílie

»Yazan Kafarneh, chlapec, který zemřel v Pásmu Gazy hladem«



**Yazan Kafarneh před izraelskou genocidní válkou.
(fotografie publikována s přátelským svolením Sharifa Kafarneha)**

Ptaah To utrpení je mnohem obsáhlejší, než dokáže zprostředkovat tento jediný obrázek, a to vše se odehrává jen proto, že jsou pozemšťané tou či onou chybnou a pomatenou náboženskou vírou podněcováni a popoháněni k tomu, aby nepřátelsky potírali a nenáviděli jinověrce, aby je pronásledovali, ubližovali jim a vraždili je. Nikde na Zemi nelze u většiny náboženských věřících shledat samostatné myšlení a z něj plynoucí upřímné a pravé pocity spoluprožívání radosti či utrpení. Na základě svých výzkumných studií a poznatků jsme vybádali, že během asi 2000 let až po současnou dobu nebylo možno, po strážce náboženské víry, nalézt ani jediného víře odevzdaného pozemšťana – a my jsme jich fakticky analyzovali miliardy –, který by nebyl egoistický, zištný, egocentrický, a tedy sobecký a který by nepomýšlel jen na své vlastní blaho, a to až do stadia fanatického sebevzdání a obětování svého vlastního života. Z našich poznatků jednoznačně vyplynulo, že každý pozemšťan z veškeré většiny nábožensky věřících, který propadl nějaké víře, pěstoval nejružnější nehodnoty v podobě zdánlivých myšlenek, na jejichž základě navenek cosi balamutivě předstíral, zatímco uvnitř sebe choval zcela a plně pravý opak. A tak se to zachovávalo dodnes, a to nejen ve vztahu ke všem náboženským vírám, ale i celkově ve všech oblastech projevu, a tudíž mají pozemšťané ve zvyku lhát, podvádět a projevovat něco jiného než svůj vlastní názor, něco jiného, než co odpovídá jejich vlastnímu, faktickému vnitřnímu chtění.

Billy ...

Milý Billy,

náboženství je pravá smrtící rakovina celé planety Země. Náboženstva a politika jsou společně pravou příčinou číslo jedna všech krvavých válek. Peníze, politici a náboženstva tvoří pospolu opravdové motory všech zločinů proti veškerému Tvoření!

Bible se používá jen jako toaletní papír a na nic jiného.

Podívej se níže, Billy, a uvidíš hloupost toho velkého klauna, Donalda hulváta a pomateného psa Trumpa s jeho biblí. Tenhle šílený pes, nehrabanec Trump, nemá ve tváři prázdnou hanbu!

Posílám milé pozdravy a saalome

José Barreto Silva

Brazílie

Níže uvidíte naprosté šílenství Spojených států, které vyvolávají bitvy:



At se Amerika znovu modlí. Trump začal prodávat bible

27. 3. 2024, 13:29, autor: Martin Dohnal

Po nabídce pozlacených tenisek a digitálních superhrdinských sběratelských karet se podnikavý americký exprezident Donald Trump nově pustil do prodeje biblí s nápisem „Bůh žehnej USA“ na přebalu. Nedostatek křesťanství a náboženství obecně znovu kandidující Trump označil za jeden z největších problémů současných Spojených států.

„Šťastný Svatý týden! Nechme Ameriku, ať se znovu modlí. Když se blíží Velký pátek a Velikonoce, vybízím vás, abyste si pořídili výtisk bible „Bůh žehnej USA“,“ napsal Trump na sociální síti a nasměroval své příznivce na webovou stránku, kde se kniha prodává za 59,99 dolarů (zhruba 1400 Kč). „Náboženství a křesťanství jsou největšími věcmi, které této zemi chybí. A skutečně věřím, že je musíme přivést zpět. A musíme je přivést zpět rychle,“ burcuje Trump, který zároveň láká k nákupu.



„Všichni Američané potřebují mít doma bibli a já jich mám hodně. Je to moje oblíbená kniha,“ tvrdí Trump ve videu zveřejněném na platformě Truth Social. „Jsem hrdý na to, že vás mohu podpořit a povzbudit, abyste si tuto bibli pořídili. Musíme přimět Ameriku, aby se znovu modlila,“ napsal republikánský exprezident.

Kniha je nabízena jako „jediná bible zaštitěná prezidentem Trumpem“ a díky snadné čitelnosti, velkému písmu a elegantnímu designu prý „zve ke zkoumání Božího slova kdekoli a kdykoli“.

Kromě klasického anglického překladu textu v podobě Bible krále Jakuba obsahuje balení set pro americké patrioty – kopii americké ústavy, listinu práv, deklaraci nezávislosti, slib věrnosti vlajce USA a také ručně psanou část textu písně „God Bless USA“ (Bůh žehnej USA) od country zpěváka Lee Greenwooda, který projekt rovněž zaštitil.

Oblíbený biblický citát? Příliš osobní

Trump je velmi populární mezi voličskou skupinou bělošských evangelikálních křesťanů, ačkoliv chování

potřetí ženatého exprezidenta a někdejší hvězdy reality show se mnohokrát zdálo být vzdáleno Kristovu učení, podotkla v této souvislosti agentura AP.

Když byl v roce 2015 agenturou Bloomberg požádán, aby se podělil o svůj oblíbený biblický verš, Trump to odmítl. „Nechtěl bych se do toho pouštět. Protože pro mě je to velmi osobní,“ řekl tehdy. „Bible pro mě znamená hodně, ale nechci zabíhat do podrobností,“ vysvětloval důvody svého mlčení.

Nejnovější obchodní počín s biblemi přichází ve chvíli, kdy Trump v souvislosti se svými právními bitvami čelí rostoucí finanční tísní. V pondělí newyorský soud exprezidentovi povolil prodloužení lhůty pro zaplacení obří pokuty ve výši 454 milionů dolarů (10,6 miliardy Kč), kterou v občanskoprávním sporu dostal za podvody s hodnotou firemního majetku. Do 10 dnů od tohoto rozhodnutí ale musí složit 175 milionů dolarů.

Trump již také zaplatil 92 milionů dolarů za pomluvu v souvislosti s případem novinářky E. Jean Carrollové, která Trumpa nařkla ze sexuálního napadení. Kromě toho je Trump stále stíhán ve čtyřech trestněprávních kauzách včetně obvinění ze snahy o ovlivňování voleb či neoprávněného přechovávání tajných dokumentů ve svém soukromém sídle.

Vše nasvědčuje tomu, že v listopadových prezidentských volbách se Trump střetne s obhajujícím demokratem Joem Bidenem.

Zdroj: <https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-amerika-at-se-amerika-znovu-modli-trump-zacal-prodavati-bible-40465716>

Zdroj na článek uvedený v originální kontaktní zprávě (v anglickém jazyce):

<https://www.npr.org/2024/03/27/1241186975/donald-trump-bible-god-bless-usa>

Oficiální reklamní web Donalda Trumpa, přes nějž prodává bible:

<https://godblesstheusbible.com/>

Ptaah K tomu patrně není nutno nic povídat, neboť José říká svými slovy to, co je nezbytné, přičemž i ty obrázky mluví samy ze sebe. Ale pokud ještě nemáš jiné věci, tak bych chtěl s tebou a Quetzal ještě ... Nebudeme však ...

Billy To je o. k., ale měl bych si zřejmě vzít jiné oblečení, a navíc boty ...

Ptaah To nebude nutné, neboť ... A tady už (on) přichází ...

FIGU má dva nové kanály na YouTube, na nichž se můžete dozvědět více o Billym, Plejaren a Nauce Tvořivé energie:

Německy:

FIGU

Michael von Hinterschmidrüti

@michaelvoigtlaender9492

<https://www.youtube.com/channel/UCvrDwu4PdnaX328s7n0PWVg>

Anglicky:

FIGU

Michael from Hinterschmidrueti

@michaelvoigtlaender4347

https://www.youtube.com/channel/UCVRSWBSZ7LszV1y7rIJ_dHA

Neutrální informace k aktuální situaci a k ostatním důležitým tématům:

FIGU

Znamení doby – mimořádné vydání:

<https://www.figu.org/ch/verein/periodika/zeitzeichen>

COPYRIGHT a AUTORSKÉ PRÁVO 2024 (německy), 2024 (česky) »Billy« Eduard A. Meier, »Univerzální svobodné zájmové společenství«, Semjase Silver Star Center, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Žádná část tohoto díla, žádné fotografie ani jiné obrazové podklady, žádné diapozitivy, filmy, videa ani jiné spisy nebo ostatní materiály atd. nesmějí být bez písemného svolení vlastníka copyrightu v žádné podobě (fotokopie, mikrofilm nebo jiný postup), ani za účelem utváření výuky atd., reprodukovány nebo zpracovávány, rozmnožovány či šířeny pomoci elektronických systémů.

Originál vydán na www.FIGU.org prostřednictvím:

»Univerzálního svobodného zájmového společenství«, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Překlad do češtiny FIGU Studiengruppe ČR: <http://cz.figu.org> info@cz.figu.org